

# KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

[Pályázati Ügyekért Felelős Referens]

[2024.09.24] – [2024.11.23.]

## Eseménynaptár

- **2024.10.16.–KÖB Rendes Ülés**
- **2024.10.21.-EB ülés egy közéleti ösztöndíj ügyében**
- **2024.11.05.-KÖB Levélszavazás**
- **2024.11.15.-Rendkívüli KÖB Ülés**

Az elmúlt időszakban elsősorban a szakmai, valamint a tanverkonf ösztöndíjak kiírásával foglalkoztam, amelyek pályázási időszaka november 30. és december 7. közé esik (hiánypótlás: december 10.). Köszönettel tartozom Saly Eszternek, Novák Zsófiának és Bosnyák Dávidnak a rövid határidőn belüli segítségért, ennek köszönhetően gyorsan kikerültek a kiírások magyarul és angolul is, így a hallgatók már több platformon elérhetik azokat.

Az elmúlt két hónapban közel 100 közéleti (2 bíráló), valamint 2 egyszeri sportösztöndíj (1 bíráló) érkezett be. A közéleti tevékenységekért továbbra is 1100 Ft/óra díjat tudunk biztosítani az ISZTK keretéből. Az októberi KÖB-ülés során egy rendszeres sportösztöndíj fellebbezését tárgyaltuk, míg a novemberi ülésen egy közéleti ösztöndíj kapcsán döntöttünk.

Október végén egyeztettem Saly Eszterrel, Novák Zsófiával és Gombás Andrással. Felvetettük, hogy az EHSZÖB beszámoló oldal évek óta nincs frissítve; ezzel kapcsolatban már írtam Domboroczky Baláznak, de sajnos még nem érkezett válasz.

Az EHÖK elnökét többször megkerestem különböző ösztöndíjak ügyében (pl. 5vös5 segítői és bírálói bónusz). Az 5vös5 ösztöndíjak megérkeztek, és úgy tűnik, a bírálói bónuszt is az EHÖK keretéből fogja az egyetem kifizetni.

Jeleztük a kari DÖK és EDÖK elnökök felé, hogy a havi 100.000 forintos ösztöndíjat túl magasnak találjuk, mivel az előző félévben nem ISZTK-arányosan került megállapításra az EDÖK által. A pontos helyzet tisztázása érdekében jelenleg várjuk a kari DÖK alapszabályát.

Októberben EB-ülést tartottunk egy 15 órás közéleti ösztöndíjról. A fő kérdés az volt, hogy mentorfelelősként láthat-e el szakterületi koordinátori feladatokat az illető, illetve hogy a szakterületi koordinátor számára előírt feladatokat kizárólag csak ő végezheti-e el. Kérésre a kari EB állásfoglalása után EHÖK EB állásfoglalás is érkezett. Köszönöm az Ellenőrző Bizottság munkáját és minden érintett türelmét, hozzájárulását a helyzet rendezéséhez.

Az elmúlt KÖB-ülések jegyzőkönyvét Mészáros Dorottya elkészítette, jelenleg az én lektorálásomra várnak. Terveim szerint a Küldöttgyűlésig feltöltésre kerülnek.

Ezen felül november 19-én átvettem az Északi épülethez tartozó belépőkártyámat Titkár Úrtól.



Külön köszönettel tartozom Kisteleki Leának és Mészáros Dorottyának a folyamatos segítségért, valamint Kurucz Tamásnak az egyszeri szakmai ösztöndíjhoz szükséges sablonok elkészítéséhez.

Fogadóóráimat megtartottam (kettő kivételével), mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, és a delegáltsággal járó kötelességeimet teljesítettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármilyen kérdésed van, fordulj hozzám bizalommal.

Budapest, 2024. november 22.  
Tóth Katalin  
Pályázati Ügyekért Felelős Referens  
ELTE TTK HÖK  
palyazati@ttkhok.elte.hu